

**EDITAL Nº 13 – RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA DE MOTORISTA E OPERADOR DE MÁQUINAS**

O Prefeito Municipal de **CATANDUVAS**, Estado de Santa Catarina, **DORIVAL RIBEIRO DOS SANTOS**, no uso de suas atribuições legais, por meio da HC ASSESSORIA ADMINISTRATIVA LTDA, **TORNA PÚBLICO O EDITAL DE RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS APROVADOS NA PROVA TEÓRICO-OBJETIVA**, conforme segue:

**1. ONDE SE LÊ:**

~~Catanduvas/SC, 03 de janeiro de 2023.~~

**2. LEIA-SE:**

Catanduvas/SC, 03 de janeiro de 2024.

Catanduvas/SC, 04 de janeiro de 2024.

---

***DORIVAL RIBEIRO DOS SANTOS***  
***Prefeito Municipal***

Registre-se, publique-se e cumpra-se.